



С ЮБИЛЕЕМ, ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!



Масштабно, красочно и поистине феерично с 19 по 21 ноября наша alma-mater отмечала свое 115-летие. В эти праздничные дни с юбилеем ВГУ имени П.М. Машерова поздравляли почетные гости, надежные партнеры и давние друзья, выпускники, работники, преподаватели и студенты. Торжественная церемония вручения специального приза университета «Docendo discimus», открытие лаборатории технической графики и методики обучения черчению, открытая лекция академика Российской академии наук В.В. Окрепилова, диалоговая площадка «Современные тенденции развития права и международных отношений: вектор Беларусь – Таджикистан» с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Таджикистан в Республике Беларусь Сафарзоды Бахтовара Амирали, Торжественный расширенный совет университета, замечательный праздничный концерт и т.д. Эти и другие юбилейные мероприятия, словно фрагменты пазла, сложились в единый яркий, замысловатый и, безусловно, важный узор истории ВГУ – ведущего высшего учреждения образования северного региона и нашей страны.

ресь – Таджикистан» с участием Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Таджикистан в Республике Беларусь Сафарзоды Бахтовара Амирали, Торжественный расширенный совет университета, замечательный праздничный концерт и т.д. Эти и другие юбилейные мероприятия, словно фрагменты пазла, сложились в единый яркий, замысловатый и, безусловно, важный узор истории ВГУ – ведущего высшего учреждения образования северного региона и нашей страны.

С ЮБИЛЕЕМ, ЛЮБИМЫЙ УНИВЕРСИТЕТ!



Продолжение. Начало на 1-й стр.

20 ноября в актовом зале на Торжественном расширенном заседании Совета университета по случаю 115-летия со дня основания ВГУ собрались многочисленные почетные гости – постоянные партнеры и надежные друзья нашей альма-матер – представители власти, силовых структур, различных ведомств, организаций, общественных объединений и др.

С главной сцены университета Владимир Перцов, первый заместитель Главы Администрации Президента Республики Беларусь, выпускник нашей альма-матер, зачитал поздравительный адрес от Президента Республики Беларусь Александра Григорьевича Лукашенко. В своем послании Глава государства подчеркнул, что история ВГУ имени П.М. Машерова связывает эпохи и судьбы людей, чей вклад в развитие отечественного образования является ценнейшим опытом.

«Сегодня диплом университета, ставшего ведущим образовательным и научным центром региона, получают высококвалифицированные специалисты разного профиля, востребованные экономикой и социальной сферой. Благодарю коллектив учреждения за бережное отношение к традициям, верность педагогическому призванию и высокий профессионализм. Желаю вам и вашим выпускникам новых успехов и достижений во имя мира и процветания родной Беларусь», – отметил в своем поздравлении Президент.

Теплые слова в адрес ВГУ содержали

ся и в поздравительном адресе от Чрезвычайного и Полномочного Посла Китайской Народной Республики в Республике Беларусь Чжан Вэньчуня. В частности, в нем говорилось, что с момента зачисления первой группы китайских студентов в университет (2000 год) ВГУ имени П.М. Машерова подготовил уже более 2700 китайских студентов. Также в своем обращении Господин Посол отметил, что наш университет стал символом глубокой и доверительной образовательной связи между Беларусью и Китаем, выразил уверенность, что ВГУ и далее будет играть важную роль в укреплении всестороннего стратегического партнерства.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Таджикистан в Республике Беларусь Бахтовар Амирали Сафарзода лично поднялся на сцену, чтобы от имени посольства поздравить ВГУ с праздником, отметить роль университета в системе образования нашей республики, дружественных стран и пожелать и далее оставаться значимым центром образования, науки и международного сотрудничества.

Также с днем рождения ВГУ поздравил председатель Витебского облисполкома Александр Субботин. Губернатор нашего края пожелал коллективу Машеровцев побольше одаренных студентов и вдохновляющих преподавателей, интересных занятий и новых побед.

Обратилась к присутствующим в зале и ректор нашего университета Валентина Богатырёва, доктор экономических наук, профессор.

Валентина Васильевна отметила, что чуть более года назад на этой сцене студенчество и молодежь Витебщины приветствовал наш Президент:

«Теми яркими кадрами, искренними и теплыми моментами мы живем и по сей день. Ведь именно они мотивируют всех нас на дальнейшие успехи. Сегодня мы подводим итоги еще одной пятилетки истории Витебского государственного университета. Это было славное время наших новых побед и плановых свершений. А сколько всего еще предстоит впереди! Хочу выразить слова искренней благодарности и признательности всем нашим гостям, каждому, кто нашел время и приехал лично для того, чтобы поздравить и вручить заслуженные награды членам нашего коллектива. Поверьте, для нас это ценно и дорого».

Знаменательным событием в этот праздничный день стало вручение Владимиру Перцову и Александру Субботину нагрудного знака университета «За адзнаку», а выдающемуся российскому академику Владимиру Окрепилову – мантии почетного профессора ВГУ имени П.М. Машерова с присвоением соответствующего звания.

Почетные гости праздника также пришли не с пустыми руками, предварительно заготовив теплые слова в адрес юбиляра, поздравительные адреса и различные награды членам коллектива Машеровцев – Почетные грамоты, грамоты, памятные медали, благодарности.





Так, Почетной грамотой Витебского областного исполнительного комитета за многолетнюю добросовестную работу в системе образования был награжден первый проректор Андрей Мехович; благодарностью Председателя Витебского областного исполнительного комитета за многолетнюю добросовестную работу в системе образования – заведующий кафедрой музыки Сергей Карташёв. Почетную грамоту Витебского областного Совета депутатов вручили Анастасии Ярошенко, председателю первичной профсоюзной организации студентов университета.

Уважаемые профессора ВГУ были удостоены нагрудного знака «Отличник образования». Его заместитель Министра образования Екатерина Петруцкая вручила Елене Муратовой, профессору кафедры белорусской и русской филологии, Вениамину Космачу, профессору кафедры психологии, и Николаю Николаевичу Воробьеву, профессору кафедры математики.

Почетной грамотой Витебского городского исполнительного комитета были награждены Николай Тимофеевич Воробьев, профессор кафедры математики, Мирослава Бобрик, проректор по учебной работе, и Андрей Раловец, проректор. Почетную грамоту Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь вручили Александре Галкину, профессору кафедры экологии и географии, и Геннадию Сушко, заведующему кафедрой экологии и географии. Благодарности Председателя Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь удостоилась Валентина Маслова, профессор

кафедры дошкольного и начального образования, а благодарности Председателя Президиума Национальной академии наук Беларусь – Евгений Держинский, доцент кафедры фундаментальной и прикладной биологии.

В числе поздравляющих были и надежные партнеры университета – заказчики кадров. Среди них – следственный комитет Республики Беларусь. Почетная грамота Председателя следственного комитета Республики Беларусь была вручена Валентине Богатырёвой, ректору университета. Грамотами управления следственного комитета Республики Беларусь по Витебской области наградили Ирину Сёмкину, проректора, и Виолетту Козловскую, декана юридического факультета; благодарностью управления следственного комитета Республики Беларусь отмечена Олья Бутримова, старший преподаватель кафедры истории и теории права.

Также в числе поздравляющих – Витебское областное управление МЧС. Начальник управления полковник внутренней службы Сергей Мелешкин вручил Почетную грамоту Витебского областного управления МЧС Юлии Гапонёнок, проректору по идеологической и воспитательной работе; грамоту Витебского областного управления МЧС Елене Залесской, декану факультета математики и информационных технологий, Наталье Байдо, начальнику отдела по идеологической и воспитательной работе, и Ксении Сазоновой, студентке факультета социальной педагогики и психологии. Благодарности начальника Витебского областного

управления МЧС были отмечены Наталья Кухтова, заведующий кафедрой психологии, и Александра Колкова, студентка факультета математики и информационных технологий.

Почетной грамотой Института технической акустики Национальной академии наук Беларусь в этот день были отмечены Александр Чиркин, профессор кафедры химии и естественнонаучного образования; Татьяна Толкачёва, декан факультета химико-биологических и географических наук; Ольга Балаева-Тихомирова, доцент кафедры химии и естественнонаучного образования; Артур Буевич, доцент кафедры инженерной физики.

Также в этот день преподавателей и работников ВГУ поздравляли и другие почетные гости. Полный список награжденных, а также фото- и видеорепортаж с мероприятия можно посмотреть с помощью QR-кода.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

После завершения официальной части мероприятия своими концертными номерами зрителей в зале порадовали творческие коллективы нашего университета: народный коллектив – студия эстрадной песни «Шанс», творческий коллектив «Integration», народный мужской хор преподавателей и студентов ВГУ имени П.М. Машерова, победители проекта «Звездный путь» Анна Стоян и Клим Астрамович, танцевальный коллектив «Трансформация», ансамбль народных инструментов «Акцент».

